ZBIERKA CVICENI A TESTOV Z MATEMATIKY PRE 8. ROCNIK — 1. Zast

6. Dopliite chybajuci €len tak, aby platila rovnost.

Bu+52=92+ |+25

7. Zjednoduste Tavii stranu rovnice a vypocitajte neznamu k.

(4k+3)- (k+2) — (2k+ 1) =12

8. Zistite, ktory z nasledujicich zapisov je spravny.

(A) 100 — b* = (100 — b) - (100 + b)

(B) 812 + 18Kl + 412 = (9K + 21)°

(C) 422 — 22y + 8zy® = 2z - (22 — y + 4
(D) a®?+ 14a +49 = (a — T7)*

9. V ktorom pripade je vyraz (3y — 2) — 4z - (2 — 3y) spravne rozloZeny na stéin?

(A) (3y—2)- (14 4x)
(B) By —2)- (1 —4x)
(C) (2—-3y)- (1 -4x)
(D) (2+3y) - (1 - 4a)

10. O kolko je obsah $tvorca so stranou & — 1 mensi ako obsah Stvorca so stranou x + 27

(A) O (22 +5).
(B) O (2z + 3).
(C) O (2% + 2z + 1).
(D) O (6z + 3).
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